

# "Ребенок - зеркало семьи"

Я как педагог, классный руководитель увлечена своей работой, стараюсь раскрывать лучшие качества своих ребят, направляя воспитательный процесс на достижение поставленной цели. Фундаментом классного коллектива стали слова Сухомлинского "Ребенок - зеркало семьи: как в капле воды отражается солнце, так в детях отражается нравственная чистота матери и отца".

Принцип успешности учащегося - нам всем нужно чувствовать собственную значимость и успешность, а детям это нужно вдвойне. Каждый учебный год - это определенный этап в жизни класса, это период, в течение которого мы должны немного вырасти и решить важные для всех задачи. Это годы бессонных ночей и много мыслей. Мои дети выросли и возмужали. Время прошло незаметно и быстро. Было много интересного: радости и немного грусти. Они вновь порадовали меня индивидуальными достижениями.

Принцип свободы выбора - важно проявить себя в коллективе. И радоваться каждому их успеху. Мы от души поздравляем Гусеева Эльдара Муслимовича, занявшего 1 место на чемпионате Дагестана по тяжелой атлетике. Желаем, Эльдар, и в дальнейшем воспитывать в

себе трудолюбивую личность и достигать поставленной цели.

Всем классом очень рады за Атекова Мурада Камаловича, который занял 1 место на чемпионате района по вольной борьбе. Тебе, Мурад, желаем реализации своих возможностей.

Гордимся творческим человеком Будаевой Дженнет Маирбековной. Ее работа была среди лучших рисунков на районном конкурсе "Наш край". Пусть все тебе, Дженнет, дается легко, самовыражайся, самоутверждайся как личность свободная.

Как из маленького семени вырастает большое плодоносное дерево, из наших недавно малышей вырастают настоящие люди. Чтобы наши дети стали полезными для семьи, для окружающих, для республики, для Родины. У каждого педагога есть свои звезды. Они указывают путь. Мои звезды - мои ученики. Для меня они - золото. Я подумал об этой планете, где я живу, где смеюсь - и я услышал, что все звезды смеются. У меня есть звезды, которые умеют смеяться, радоваться жизни и дружно жить!

Б.А.АДЖИЕВА,  
классный руководитель  
10 «В» класса БСОШ №2